

曹县:办好农影事 服务一方人

本报讯(通讯员 郭通 记者 臧宾)

目前,曹县农村公益电影放映工作以“凝聚群众、引导群众,以文化人、成风化俗”为主线,坚持公益性质,推行标准化、均等化放映,实施多元化服务,勇挑基层先进文化传播者和新时代文明实践者的重要角色,打造出一支“文化助民”农村电影放映品牌队伍,为新时代新农村建设增添了亮丽的文化底色。

影片小剧透,观影巨吸粉。严格按照标准化实施细则要求,积极开展映前宣传工作,不断扩大农村电影知晓度,实现从“给群众送电影”到“请群众看电影”的转变,吸引更多群众聚集到银幕前。通过广播宣传、发放传单、绕村宣传等形式开展映前宣传,让农民群众知晓什么

时候放电影、在哪里放电影、放什么影片,提前做好观影准备。积极创新映前宣传新模式,借鉴城市院线影片的营销思维,在观影前将电影的背景资料、故事梗概进行简要介绍、点而不破,设置小悬念,引导观众更好地融入到故事情节中,在观影的同时更好地感悟电影,收到了前所未有的良好效果。

有的老放映员还对影片梗概内容进行二次加工,采用地方说唱文化的形式进行映前宣传,受到了群众的普遍欢迎。一系列活动吸引了越来越多的农村电影粉丝加入到观影队伍中来,大村四五百人、小村百十人观影已成为常态。

设施设备强,放映质量高。随着观影群体越来越庞大,公益电影成为曹县

乡村生活中的大事,越来越多的领导和部门更加关心农村公益电影放映事业,关注电影放映质量。特别是县财政局,在财力较为紧张的情况下,仍然加大了对农村公益电影的经费保障和投入。2019年以来,县财政全额出资为全县80个行政村(社区)安装了公益电影固定放映架,在菏泽市率先实现公益电影固定放映镇(街)、行政村全覆盖,在全省也是名列前茅。固定银幕架的建设,改善了放映和观影条件,也培养了群众固定时间、固定地点观影的习惯。与此同时,公益电影放映设备更新升级也纳入了长效机制,县财政将按照每年更新五分之一的速度,将现有的60多套农村电影播放器全部更新。

曹县压实责任 营造优质营商环境

本报讯(通讯员 张涵 记者 臧宾)4月3日,曹县县委书记张乾山主持召开全县重点推进项目调度会,先后听取祥云化工、图书馆新馆、千目光电、城区教育建设等项目推进情况的汇报,并就下一步工作进行安排部署。县委副书记、县长梁惠民,县政协主席马勇、县委副书记孟令选等县四大班子领导出席会议。

张乾山要求,各级各部门要压紧压实工作责任,科学合理规划项目进度,及时跟进项目,全力加快各重点项目建设进度。要聚焦招商重点,围绕重点领域、主导产业,扎实推进精准招商,招引培育一批好项目。各级各部门负责人要研究吃透政策和业务,主动靠前服务,协调解决各类问题,为项目落地、建设提供优质高效的营商环境。会后,张乾山、梁惠民还深入到季戊四醇、光电产业园、东华软件产业园等项目一线,现场察看项目推进情况,并就下一步建设工作提出指导性意见。

县领导督导城区水污染防治

本报讯(通讯员 王一湍 王晓新)4月5日上午,曹县委副书记、县长梁惠民带领县住建局、县综合行政执法局等相关部门负责人,实地调研城区水污染治理工作。

梁惠民要求,各有关部门要进一步完善城区雨污水管网建设,加强对河道截污设施的运行监管,将城区生活污水、废水全部接入污水管网中来,切实减少污水直排对河道产生的污染。相关施工单位要多上施工人员和机械,进一步加大河道清淤和日常巡河工作力度,及时清理河中漂浮物和河岸两侧的垃圾,加快补植河道两侧的绿化树木,全力推进“河畅、水清、岸绿、景美”的河网体系建设。

红庙寨村被命名为“全国民主法治示范村”

本报讯(通讯员 臧怀生)近日,司法部《中国普法》发布消息,司法部、民政部印发通知,决定命名北京市朝阳区小红门乡小红门村等1045个村(社区)为第八批“全国民主法治示范村(社区)”,其中,曹县青菏街道红庙寨村榜上有名,菏泽市受命名表彰的村一共6个,红庙寨村为曹县唯一一家受命名表彰的村。

青菏街道红庙寨村坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照全面依法治国和乡村振兴战略部署,认真贯彻落实党中央、国务院转发的“七五”普法规划和中央全面依法治国委员会印发的《关于加强法治乡村建设的意见》,扎实开展民主法治示范村(社区)创建工作,健全党组织领导的自治、法治、德治相结合的乡村治理体系,基层治理法治化水平不断提高,民主法治建设呈现新局面。

今日曹县



为落实我市“全民反诈”专项行动部署会议精神,曹县公安局青菏派出所警方开启“全民反诈”新模式,4月6日上午,曹县公安局青菏派出所民警在辖区袁楼村开展了“预防电信网络诈骗集中宣传”活动,向现场百余群众宣传网络诈骗防范攻略。

通讯员 臧怀生 苏秀芹 记者 臧宾 摄



日前,曹县庄寨镇污水管网施工人员正在下埋污水管网。据悉,该镇在金鑫路、南环路等地段建管网总长48.48(km),并进行污水(雨)水分离,预计今年6月底前后与新建第二污水处理厂对接,这将对改善镇区村庄、企业污水处理起到一定作用。

通讯员 宋银生 摄



为缅怀革命先烈,传承红色文化,4月2日上午,荷建教育发展有限公司党支部全体党员、入党积极分子、学生代表前往菏泽市抗日纪念馆开展“参观抗日纪念馆、缅怀革命先烈”活动。

活动号召全体党员干部积极参加党史学习教育,继承革命先烈的遗志,继续发扬优良革命传统,坚定理想信念,以更饱满的热情和奋发进取的精神为教育事业作出应有的贡献。进一步增强了公司党员、入党积极分子和学生们的时代责任感和历史使命感,激发了大家的爱国主义热情。记者 刘辉 摄



为庆祝中国共产党成立100周年,强化学习党章意识,提高党性修养,凝聚奋进力量,近日,荷建教育发展有限公司党支部书记为全体党员上党课,深入学习《中国共产党章程》。党员纷纷表示,这次党课主题鲜明,内涵丰富,形象生动,实践指导性强,在今后各项工作中,他们将遵纪知责,以更强的责任心、更扎实的作为,为教育事业贡献力量。



为打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众“最后一公里”,近日,单县南城街道新时代文明实践志愿服务队开展志愿活动,在时代花园小区举办“我们的中国梦——文化进万家”文艺演出,丰富了群众文化生活。

记者 王富刚 通讯员 周升光 摄

郓城:校园税法普及教育在行动

本报讯(记者 刘辉)4月1日,郓城县税务局举行校园税法普及教育示范基地授牌暨第30个全国税收宣传月启动仪式,授予郓城县公明路小学“校园税法普及教育示范基地”称号。

祖国的未来由今天的青少年去建设,培养懂法守法用法的社会公民,是税务部门的责任,也是建设法治社会、法治国家的希望所在。公明路小学连续3年

与税务部门共同开展“税法进校园”活动,为让税收法治教育走进校园,走进课堂,走进每一名学生的心灵,营造了良好的税宣和文化氛围。

今后郓城县税务局将培养更多青少年税收宣传员,使其成为税法宣传、共创和谐的青春力量,发挥学生对家庭和社会的辐射作用,不断提升教育示范基地的影响力。

绿水青山就是金山银山

地球是我们人类的母亲,我们要好好地保护她,让她的生命中充满绿色,让地球上的居民们享受绿色的生活。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

